
心身の健康維持
僕らも健康には気をつかつてる。男性
|よ 「歩くこと」や「スポーツ」とエネ

ルギー消費派、女性は「充分な睡眠」
や「食生活」とエネルギー補給派が
多いね。ちなみに9割 が心身

の健康に自信あり。

早大生ライフ
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3食をきちんと取らない人が

結構多いね。ダイエット?

お金がない?それとも

朝寝坊 ?エネルギーは

生活の基盤、しつかり補

給しなくつちゃ。

食生活

睡眠時間
寝る時間も惜 しい !

寝るほど楽はなかりけり!

さあ、あなたはどちら?

僕らの睡眠時間、一番

多いのは「6時
間」。

本や教養雑誌
の読書量

僕らの読書量つて?だ いた

いが本や教養雑誌を月に1、

2冊程度。月に20冊以上
.

という読書家も !

大学に関する
情報の獲得

「掲示板」は依然として大学

の情報源の筆頭。しか し、

目下その後を「早稲田大

学ホームページ」が急
追中 !

~||111.
OO

経済状態
自宅通学者のほぼ3分の2
が月5万円以下の支出、自

宅外からの通学者の半数以

上は月 13万 円以上の支

出。一人暮し、自由は

あるが、懐寒し。

パソコンの用途
「情報検索」「レポート・課

題作成」にパソコンは鉛筆や

消しゴムのような感覚で使おう |

院生には「研究・論文作成」

の必須アイテム。

アルバイト
8割以上がアルバイ ト

を経験。有意義な社会

体験にしたいな。バイ ト代
|ま 「生活維持」、「身の回り

費」、「コンパ、交際費」に ′
使つちゃう。
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(1)心身の健康維持は食生活から?

「心身ともに健康」だと答えた学生が57.8%、 「まあ

まあ健康」が31.0%で あり、合計88.8%の皆さんが健

康だと答えています。一方、「あまり健康ではない」

(8.3%)、 「健康を害している」(2.9%)と、10人に 1

人があまり健康に自信がないということです。

それでは健康であるために、どんなことに気をつけて

いるのでしょうか。全体で一番多いのが「十分な睡眠を

とる」で、17.8%の人が挙げています。次が、「できる

だけ歩く」(17.1%)、 第3位が「食生活に気をつける」

(15.9%)で す。以下、「スポーツをする」「生活のリズ

ムを乱さない」「ストレスをためない」と続きます。「特

になし」と何も心がけていない人は16.6%で あり、多

くの人が何かしら気をつけているようです。

男性と女性を比べると、男性が一番心がけているのが「できるだけ歩く」と「スポーツをす

る」で、その次に「充分な睡眠」がきます。健康維持のためにまず身体的運動に着目するのが

男性で、<エネルギーの消費派>と言えるかもしれません。女性では一番が「充分な睡眠」、そ

の次に「食生活に気をつける」、そして「できるだけ歩く」が続きます。こちらは健康維持のた

めに休養や栄養を重視しているので、<エネルギーの補給派>と言えるでしょう。また女性と

比べて男性に多いのが「特になし」という回答です。男性ではこの回答の割合が一番高くて

19.5%、 つまり5人に1人は健康に気をつかつていません。

健康を害している

あまり健康では
なt｀ 3.3%

体
　
　

性
　

　

性

全
　
　

男
　

　

女

食
=■

年気をつける
その他

生活のリズムを乱さない

特になし

心身の健康と関係がある生活習慣は「食生活」であるようです。「健康である」と答えた人の

64.7%が「3食をきちんと食べる」と答えています。「まあ健康である」人では45.9%。 しか

し、「あまり健康でない」人や「健康を害している」人の場合には30.0%台 にとどまります。

一方、「あまり健康でない」人や「健康を害している」人の食生活は、「時間や回数が不規則で

ある」がほぼ半数を占めています。食事が規則的に取れるような生活スタイル、それが心身の

健康と関係するようです。

健康である まあ健康である    あまり健康ではない   健康を害している
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今、心身ともに健康な状態(勉学に支障が纂`程度)だと思いますか7

るために心がけているこ
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12.0

16.6

さtV今、心身と に健康な状態 まヽすか?

64.7 :

■■日

■■■

■■■ ■■電

■目饂 ■■日

14.813.7

sttdenf ι

“

e Rθροrr′θ

はありま か ?

健康である
57.896

8.5

|

9.1

|

7.7

1711

21.0

15.9

12.5

:べる

:べ る

'規
則である

33.3

L――――■
■    ‐
■―――■
■    |
ロー__―
■
口____
■p.3_



(2)食生活は大文夫 ?

あなた|よ 「3食をきちんと食べる」人ですか? イエ

スと答えた人は全体の55.5%。 「時間や回数が不規則」

と答えた人が30.8%で 、「朝食以外は食べる」人が

13.7%で した。つまり半数近くの人が不規則的な食生

活を送っています。この食生活の規則性と関連する要因

は複数あるようです。

最初に「学年」との関連を見ておきましょう。「3食

をきちんと食べる」人が最も多いのは 1年生で61.3%、

つまり5人に3人近くは規則的な食生活を送つています。

しかし学年が上がることに規則的な食生活を送る学生が

減り、5年生以上では45.5%に 過ぎず、つまり半数以

上が不規則な食生活に陥ります。特に「朝食」をおろそ

かにする様子がうかがえます。

■匡覇匿目口西饉屹罰日

てくださも´

=〉

も`

1麟壕
3食きちんと食べる 靱

「 ‖朝食以外は食べる61.3 時間や回数が不規則である

55.1 55.2
53.8

50.0

55.5

23.0

11.8
11.1

33.8

18.2

(%)70

全体      1年       2年       3年       4年      5年 以上    大学院

次に「住居の形態」。これも食生活に大いに影響しています。自宅 (実家)か ら通学している

人では、66.1%が「3食をきちんと食べる」と答えていますが、自宅外の人では激減し41.0%、

つまり4割程度しか規則的な食生活を送つている人がいなくなります。―人暮らしは食生活のリ

ズムを崩しやすいようです

41.09も

自宅外からの通学者で、しかも高学年の人ほど「3食をきちんと食べる」ことができなくなり、

したがつて心身の健康にも注意が必要になります。

‐
■ .‐   ‐

|―・ ■ ・   ブ9

てください(住居の形態別)/自宅(実家) ください (住居の形態別)/自宅外

時間や回数が
不規則である

3食きちんと食べる
55.5%

朝食以外篠
食べる―‐

30.8%

13.7'`

12.7

32.1 32.8

45´5

13.7

30.8

1時間や回数が
1不規則である

3食きちんと食べる

時間や回数が
不規則である
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(3)夕食の形態

夕食を「家族または自分で作る」と答えた人が

58.2%、 「食堂・店」を利用する人が26.0%、 さら

に「コンビニ・弁当屋・フアース トフー ド等」

12.5%と なります。

「3食きちんと食べる」人の約7割が、夕食は「家

族または自分で作る」と答えていますが、「朝食以外

は食べる」や「時間や回数が不規則である」人の場合

には、「家族または自分で作る」はどちらも4割強。

彼らの約3割が夕食を「食堂 。店」でとり、約2割が

「コンビニ・弁当屋・ファーストフー ド等」の外食産

業のお世話になつています。

その他

ファー

で最も多いも ください

について教えてくださいノ を教えてください

(%)70

60

全 体

夕食の形態には男女差も

あるようです。男性の約3

割が「食堂・店」を利用す

るのに対 し、女性では約2

割にとどまります。また男

性で |よ 「家族または自分が

作る」|よ55.1%、 女性では

63.1%と、女性の方が自

宅で作つた食事を食べる傾

向が強いようです。

3食きちんと食べる

男 性

女性

朝食以外は食べる 時間や回数が不規則である

(4)お酒の嗜み

お酒を飲む回数で一番多かつたのは「ときどき飲む」で、男性が59.5%、 女性が64.5%。

せいぜい週に1回程度、お酒を飲む人が一番多い様子がうかがえます。お酒を「ほぼ毎日飲む」

のは男性が 13.9%、 女

性が 12.6%、 逆に「ま

つたく飲まない」人も

男性が 10.3%、 女性が

12.6%で すから、お酒

を毎日必要とする人も、

まつたく必要としない

人も、男性と女性でそ

れほど違いがないよう

です。

その他

11.2体
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女
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(5)タバコの嗜み

タバコは9割近

くの人が「吸わな

い」と答えていま  全体
す。特に女性では 西早稲田
93.7%の人が吸

いません。男性で  ′円

も82.9%が 吸わ  大久保

ないと答えていま  所沢

す。タバコを吸う

人も、ほとんどの

人が 1日 に20本

0      10      20      30      40      50      60

___.          10～ 20本程度 1o*rffi 
-liEE

未満です。 1日 に31本以上吸うヘビースモーカーは男性の0.3%、 つまり1,000人に3人程度

いますが、女性では皆無という結果でした。

(6)睡眠時間は何時間?
全体では、一番多いのが「6時間」で34.7%を 占めています。その次が「7時間」(26.5%)、

第3位が「5時間以下」(22.6%)、 第4位が「8時間」(13.5%)で す。興味深いのは、この睡

眠時間が学年の進行によつて変化することです。どの学年でも「6時間」の人が最も多いのです

が、 1年生では28.6%の人が「5時間以下」の睡眠しかとつていません。学年が上がることに

漸減し、4年生では18.0%にまで低下します。逆に「8時間」睡眠をとる人は、 1年生では

6.7%に 過ぎませんが、4年生では21.9%に 跳ね上がります。

+>tlい吸いますか?(

13.5 15.7 15.2

12.3

21.9 21.421.2 2120.8

16.0

10

5

0
1 2年 3年 6年以上 大学院

80    90 100
(%)

睡眠時間の長

さは通学時間と

関係があ りそ う

です。通学時間

が 「120分以_上」    30分
未満

かかる場合、1垂  30分～60分未満

眠時間が6時 間 60分～90分未満

以下の人は合計
90分～120分未満

77.3%になりま

すが、「 120分   120分以上

未満」の場合は

おおよそ50～

0     10     20     30     40     50     60

出 二 鳳 饉 は 編 編 赫 鰤 膠  7時 即 ‐  8時 間

60%です。長い

通学時間が睡眠時間を削る可能性が示唆されます。通学時間が「120分以上」になると心身の

「健康を害している」とする回答が多くなる傾向も示唆されているので、通学時間の長さによる

疲労には注意が必要かもしれません。
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いですか?はどれく

27.8

0時間

1日 の睡眠時間はどれくらいですか?(学年別)
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(フ)住居の形態と通学との関係

自宅 (実家)に住んでいる人は57.7%。 半数以上の

人が自宅から通学しています。また片道の通学時間を全

体で見ると、一番多いのが「30～60分」 (36.4%)、

ついで「30分未満」 (26.4%)、 「60～ 90分」

(22.2%)、 「90～ 120分」(10.3%)、 「120分以上」

かける人も4.7%います。

最初に住居の形態と通学手段との関係を見てみましょ

う。自宅に住んでいる人の通学手段は圧倒的に「電車」が

多いのが特徴です(89.0%)。 自宅外の人も「電車」通学

する人が一番多いのですが、その比率は59.4%に減少し

ます。自宅外に住んでいる人の通学手段の特徴は「自転車」

と「徒歩のみ」が多いこと。それぞれ18.1%と 12.8%を

占めています。一方、自宅から「自転車」の人は2.2%、 「徒歩のみ」の人は0.6%にすぎません。

全 体

自宅 (実家)

自宅外

0 10 30 40 50 60 70 80 90 ００
”

バス    車・バイク

次に自宅に住んでいる人と自宅外に住んでいる人の通学時間を比べてみましょう。通学時間

は自宅外に住んでいる人の方が短いことが分かります。自宅外に住んでいる人の場合、通学時

間が「60分未満」の人が90%を超えています。一方、自宅に住んでいる人では、通学時間で

一番多いのが「60～ 90分未満」で33.7%に 達しています。「90～ 120分」が 17.1%、

「120分以上」かけて通学する人も7.7%います。自宅外に住んでいる人の多くは、大学から1

時間圏内に住居を構えていることが分かります。

全体

自宅 (実家 )

自宅外

0 20 30 40 50 60 70 90 100
(%)

通学に要する時間 (片道)|まどれくらいですか?‐ |

主な通学の手段は何ですか ?(.

18.1

通学に要する時間 (片道)●はどれくらいですか'(住居の形態別)

120分以上
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(8)経済状態―支出を中心に―

学生の収入を構成する費目は、高い順に見ると「仕送りまたは小遣い」「定職 。アルバイト収

入」「奨学金」となつています。男性と女性で比較すると、女性では「仕送りまたは小遣い」や

「奨学金」の額が男性より多い傾向があります。

1カ 月当たりの平均支出は、文系学部学生が12.9万円、理系学部学生が12.7万円で、文系

と理系でほとんど変わりません。大学院学生になると18.6万円と大幅に増加しますが、これは

「大学学費」「Wスクール費」「勉強・教養費」などが増えることによります。

学部学生 (文 系 )

学部学生 (理系)

大学院学生

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
(万円)

大学学費
(自 分の収入の中で

.‐ 事|↑グ支出した分のみ)

wスクール費

食費
(自 分の収入の中で

自分が支出した分のみ)

住居費
(家賃・光熱水費:自分の収入の
中で自分が支出した分のみ)

貯金・繰越し

性別で比較すると、男性が 13.3万円、女性が 14.1万円でやや女性が多いと言えます。女性

は男性より「日常費」と「住居費」に支出する金額が多く、逆に男性の方が多いのは「大学学

費」と「食費」です。「日常費」として月に 1万円以上支出するのは、男性では22.5%ですが、

女性では39.5%になります。住居費を払つている人で比較すると、男性が多いのは5～ 7万円

台ですが、女性では7～9万円台になります。女性は男性より2万円ほど多く住居費をかけてい

ることが分かります。また「食費」は男女とも月に1～ 3万円の人が一番多いですが、男性で3

万円以上が20.6%いるのに対し、女性では12.7%に しかなりません。

性
　
　
　
　
　
　
性

男
　
　
　
　
　
　
女

2 4 6 8 10 12 14 16
(万円)

大学学費

日常費 食費

百
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月函π可あ恥
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よ
~で

あ事巧王西丙諏可軍蔀軍互百頂孫TT軍蔀軍夏
~て

理系丁
~T天

華薦華IE罰下

0.83

2.06

0.05

1.23

赫嗣

鉤

0.45

饗

責

0.73

1.82

1 86 (12.

(1

0.67

1.9

2.73

0.97 2.26 1.82 (1

2.05 (14.08)

|・

‐
  勉強・教養費

|‐   雑費等。その他住居費         貯金・繰越し
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lヶ 月当たりのおおよその平均支出を教

住居の形態の違いによつても、支出の額に大きな差が生じています。「自宅 (実家)に住んで

いる」人が一番多く占める支出額は1～ 5万円ですが、「自宅外に住んでいる」場合には半数以

上の人が11万円以上支出しています。支出が7万円以下の人の割合を見ると、「自宅」の場合は

60%以上の人が該当しますが、「自学外」の場合は20%に達しません。

～1万円

～3万 円

～5万円

～7万 円

～9万円

～11万円

～13万円

～15万円

～17万円

17万 円超

※()内の数字は自宅(実家)・ 自宅外それぞれの学生の中での割合である。    議電墨置誕春菱茜諸震轟轟置悪喜扇儡置

「娯楽・交際費」への支出は学年と関係があるようです。1年生のときは「5千円～1万円」

が一番多いのですが、2年生からは「1～ 3万円」が一番になり、学年が上がるとともに徐々に

増えていきます。「3万円を超える」人も学年とともにわずかですが増える傾向が見られます。

3年      4年      5年 以上

欄11111麟
～3千円 脚 1～5千 円 i  ～1万円 ～3万円 甕闇 3万円超

同様に「通信費」への支出も学年が上がるとともに増える傾向がはつきりしています。1年生で

は「3千円以下」の人が半数 (50.3%)いますが、学年が上がるとともに漸減し、4年生では

25.7%と ほぼ半数になつています。逆に、3万円以上の人は1年生では合計11.0%ですが、4年生

では25.7%と倍以上に増加しています。

全体 1年 2年 3年      4年      5年 以上

爾|||1層
～3千円 凱 1～5千円 : ～1万円 ～3万円 ■麟 3万円超
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最後に、学生はどの程度の「貯金」をしているのでしょうか。全体で見ると、「貯金がまったくな

い」人が46.5%で半数に満たないことになります。「1～3万円の貯金」がある人が最も多く、「5

万円を超える」人は7.8%になります。男女を比較すると、女性の貯蓄率は男性よりもやや高いこ

とが分かります。男性では半数以上の人に貯金がありませんが、女性で貯金のない人は40%を切り

ます。しかし、「5万円を超える」人は男性も女性も1割に達しません。

10 20 30 40 50 60 70

体
　
　
性
　
　
性

全
　
　
男
　
　
女

‐‐‐‐.‐‐1‐‐‐.‐.‐__‐  Wス クール費

身の回り費 (衣類・美容,  コンハ・交際費      留学費

80        90       100
1%,

(9)アルバイ トの目的
全体的に見ると、アルバイ トの目的で最も多いのが「生活維持」 (31.2%)で す。ついで、

「身の回り費」 (26.7%)、 「コンパ・交際費」(20.5%)と続きます。

男性では「生活維持」が35.2%と一番高く、以下「身の回り費」「コンパ・交際費」と全体

的な傾向と同じですが、女性では一番高いのが「身の回り費」の30.8%で、その次に「生活維

持費」の25.0%が くること、さらに「貯金」が 15.4%と男性より高めであることが特徴だと

言えます。

～5千円    ～1万円

__‐…Ⅲ..‐ ....‐ .._請.. wス クール費    課外活動費

身の回り費     コンパ・交際費     留学費

体
　
　
性

　
　
性

全

　
　

男
　
　
女

住居の形態との関係を見ると、自宅 (実家)に住んでいる場合は、アルバイトの目的を「身

の回り費」にあてる人が多いようです (29.9%)。 その次が「コンパ・交際費」の26.2%で
「生活維持費」の25.5%と ほとんど変わりません。一方、自宅外に住んでいる場合には、「生活

維持費」にあてる人が38.9%で最も多くなり、その次が「身の回り費」の22.3%に なります。

「旅行 。レジャー費」にあてる人は、自宅の場合は10.0%いますが、自宅外の場合には5.3%に

半減します。同様に、「留学費」にあてる人も、自宅に住んでいるの方 (4.2%)が 自宅外の場

合 (1.6%)より多くなつています。

自宅 (実家 )

自宅外

20 40 60 120 140 180
(%)

全体

課夕1活動 費
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11.3

11.3

11.3 20.4

17.5
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4615
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貯金額 (男女別)
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アルバイトの目的は
'(男

女房D (複数回答可 )

アルバイトの目的は 7(住居の形態別 ) (複数回答可 )

3112

35.2

3.8

26.0 8.6

80

7.6

267 26.6

,8

13.0 30.3

..__.:._       24.0

5.1

二」___」
24.7

総
20.5

1   1.7 1

21 0

|
19.9

三二L___L
7.4      27.7

31.2

25.5

38.9

隕亜 曰■山

31.3

26.7 20.5
昌轟議

1‐  .

11

29.9 23.0

3.2

42

1 13.2

1亀議二」L
22.3     12.9 【][]



全体

(10)アルバイ トの収入と時間
夏休み、冬休み、春休みを合わせた長期休業期間中の総収入 (年間)は、全体の平均で 13.4

万円。男性の平均が 13.0万円、女性が 14.1万円で女性の方が多い傾向が見られます。一方、

授業期間中にアルバイ トをしている人の月平均のアルバイ ト収入は男性で5.3万円、女性が4.8

万円で男性の方が多い傾向が見られます。

男性

女性

10 20 40 60 70

‐...‐ __._‐    ～3万 円     ～5カ 円

授業期間中にアルバイ トをしている人の 1日当たりのアルバイ ト時間の平均は全体では5.1時

間でした。 1年生では平均4.7時間ですが、2年生で4.9時間に増え、以降3年生も5.1時間、4
年生では5.7時間に達しています。大学での生活に慣れ、時間を経済的活動に割り振る余裕がで

きてきたせいでしょうか。

全体

1年

2年

3年

4年

5年以上

大学院

10 20 30 40 50 60 70 80        90        100
(%)

あ了爾詈 轟 由鶴%～6時間

しかし、「定職やアルバイトが勉強の妨げになりましたか」の問いに対し、「妨げにならない」

|よ 1年生では77.3%いましたが、2年生以降になると各学年ともに40.0%台に低下します。逆

に、 1年生で|ま 「妨げになる」は1.7%に過ぎませんが、2年生でフ.6%、 3年生で9.0%、 4年

生になると12.5%に増加していま
‐
丸アルバイト時間の増加が勉強の妨げとなつているようです。

1年
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※アルノ て ヽ

※アルノ て ヽ

185

※アル′ 1万円です。

16.7

て t
|

|

18.6

20.2 日■

0円 -1oT11

授業期間中のアルバイトの1日 当たりの時間は
'(学

年別)

している

している

している

してヽ 51

している

※ ア している

している D+i€E+r4ffi.4.eEHI"-fF

13.3

～8時間

ルバイ トは勉強の妨げになりましたか いますか
'(学年別)

77.3

48.5

11

.3

2.5 2.1

26,

30

は 7

21.1 517

2.5-一¬

19.1

2511

304

33.7 18.0

20.8

T「 |

―

―
　
・●

丁丁丁

※ ア

□■■函

※ ア

15.1

※ ア

13.8

1511 4.7

※ ア

.-3.4堕 ヨ

__」……粽
146

21.7

17.3

21.0

44.4 17.3

24.7 24.7

19,0

22.6

310 24.1

14.5

Ｔ
Ｉ
●
彎
―

1‐

~        1

1    1

田 口■■塾 麗

24.5

230

|

23.6

227

12.1

1.7



(11)大学に関する情報源の獲得

大学に関する情報源は依然として「掲示板」(66.1%)が 最も多く、「早稲田大学ホームペー

ジ」(53.0%)も半数以上の人が利用しています。文系ではまだ「掲示板」(67.5%)と「早

稲田大学ホームページ」 (51.9%)の利用率と開きがありますが、理系で |よ 「掲示板」

(58.9%)と「早稲田大学ホームページ」(58.2%)では利用率にほとんど差がなくなつてい

ます。第3位が「友人や知人の回コミ」であり、全体の3割強の人が挙げています。割合は低い

のですが、文系と理系で見られる違いは、文系 (4.4%)で は「チラシ・立看」の利用が理系

(0,7%)より高く、逆に理系 (5.0%)では文系 (1.9%)よ り「教員」からの情報が多くなつ

ていました。
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|:順 全く読まない  働 ‐
15冊以上

30.3

26.4

10.8

大学に関する情報は主にどこから入手しますか
'

(複数回答可 )

(12)本や教養雑誌の読書量

娯楽雑誌以外の本や教養雑誌は、月に1～2冊程度読むというのが最も一般的です。文系と理系を

比べると、文系の人の方が読書量は多い様子がうかがえます。「全く読まない」と答えた人は、文系

では4人に 1人ですが理系では3人に 1人になります。「3～ 5冊程度」 Iよ文系で22.3%、 理系で

15.7%、 「5冊以上」の人も文系では13%ほどいますが、理系では3.8%に とどまります。

こうした読書量は図書館や学生読書室の利用度とも関係し、「5冊以上」読む人は、それらの

施設を「ほぼ毎日」利用する人では23.5%で すが、「全く利用しない」人では6.7%になります。

また、読書量は学年が上がると共に上昇する傾向があります。「全く読まない」人は学年が上が

ると減少し、「5冊以上」読む人は上昇しています。大学生活が読書欲を刺激している可能性が

指摘できるでしょう。

日目|||||口嬰圏駆囮困画圏団囲口硼冒日目■圏棗田||||||||||

「

11.5 12.1

22.7

15.1



(13)パソコン・携帯電話の利用

パソコンの主な用途を2つだけ挙げてもらうと、最も多かつたのが「情報検索」でほぼ5割近

くになり、文系と理系でそれほど違いません。その次が、「レポー ト・課題作成」でこれも文

系 。理系ともに4割弱で差はありません。文系と理系での最も大きな違いがあつたのは、「研

究 。論文作成」で文系では8.8%に過ぎませんが、理系では24.7%と活用しています。割合は

低いのですが、「ゲーム」は理系では6.8%に対し文系では3.0%と 理系が優位であるのに対し、

「創作活動」は文系が4.5%で あるのに対し理系では2.1%と文系優位となつています。また、

大学院生で|よ 「研究・論文作成」に使用する率が一番高くなつています。
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20 60          80          100         120         140         160

研究・論文作成

コミュニケーション

ゲーム               倉」作活動 その他

なお、携帯電話かPHSを持たない学生は、

100人中5人にとどまつています。学生の間

では、携帯電話 。PHSは必需品となったよ

うです。

持っていない

持っていないがほしじ
0.596

4.69ん

用途は何ですか'(文系・理系別}lfy:l

25.3

26.2 49.2

情報検索

携帯電話またはPHSを持っていま か
'
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持っている
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